BTIE TE-BE
1 KESEW
(1) FHOEGEEFERFHRS
(N)
600 552 528
500
400
300
200
100
0 B o i
T 428 29 30 S 2 ()
e 4 (&) 1R COINESE — == L [ =W S o ——L{EE
RPN
4 TR 28 29 30 ST 2
% (&) R 0 0 1 0 0
A IS 0 0 0 2 0
hez 0 0 0 0 0
e 0 1 4 1 0
Et 0 1 5 3 0
% (B) 'R 84 71 54 52 35
B hEE 163 134 117 97 104
hEE 79 99 67 49 64
e 226 223 184 147 142
£t 552 527 422 345 345
515 5 552 528 427 348 345
B BERKE
(2) KRERFESES (HF24F4)
(A)
160
140
120
100 077/ /
0 B |8 .
o 11 15
% () R INEHE g ER4E D5
O%4TH OBERE (=P O PuERE ORI EE Z D
B BERKE

SM2Fh, 9FUTORBEBEHREZIZIOANTH-T=,

INBETIE, HTPORVHEL, fRETIE, BIEEFRHEG
DNDEEFHER, BEGF—HBTEL BEHTER SRETIE BEEREFOR
SR, HHTER, —HEEEDOIATIE, 3T IHE Re2THSR £
DADFETIE, BEE, ZHEZTOEHT IR, TETFHERHLZLY,

EWRRGE, HR,

30




2 B#% (19®ELUT)
(1) ERANHRE

(N)
18

16
14
12
10

8

OoON b~

F %28 29 30 ST 2 (5
5 m— - g = {5

B BEIAL
(2) BEERZIKR

5 728 29 30 SHIT 2
R BERIRE 3 2 (2) 0 2 1.(1)
R 4 (1) 2 (1) 1 3 (1) 2 (1)

ﬁf’?ﬂﬂ'ﬁiiﬁ 0 0 0 0 0
BxHRE 0 1 0 2 1 (1)
FRERE 0 1 3 3 0
TR RE 0 0 0 1 1

Z Dt 1.(1) 0 0 0 2

e 4 (1) 2 (1) 1 6 (1) 7 1)

&t 12 (3) 8 (4) 5 (0) 17 (3) 14 (4)
() TARCRIE BH . REmALS

X TERIVEMNCHEAEENERELGY, THERREAE 3 DOETERELTESD
G, EROERERE LERTOEREBRIT—ELAL,

31



3 #HWEIKR

(1) DEORUEZETIILRICLIDEESE GRULILEEEDHTRE)
(&)

78

80 4 70
70
60 49 47
20 LALE TN av Bereiinnnnan..
40 -------------
30

20
10

®eq
.......
®eq
.

T %28 29 30 ST 2 ()
—e— WHEEMY -+ SHETF

M REELE

(2) HEWRYA FFZNLEDE Q0EKE) DOHEMHAESIKR

CIVEPN)
FR./ R BREY BREAK WEDEH
T 28 26 26 16
29 28 28 21
30 33 21 29
ST 28 25 26
2 20 16 16
BH . REEA

ZVRYA FFEZNLEDENEEE LG oL 2044 (RIFLE 8 iR TI6A
(AT 9 AR Z8ZFEL, MBFICE-=DFI6AN (RIFELLIONR) ZERELTLS,

32



4  ANIWEiRi

(1) AIFIRPIGEEREDERHER
15 L ES0RR R i
ZFAOF%
60
50 .
40 -
30

20

"o.......
‘.,
Cegpoccciio.,,

10

cosdhecccly

B30 35 40 45 50 55 60 o2 7 12 17 22 26 27 28 29 30 45t (&)
—— KI5 ..‘..é@

BE30( 35 | 40 | 45 | 50 [ 55 | 60 |F2| 7 12 | 17 122 ) 26 | 27 [ 28 [ 29 | 30 |%
AE|134.3] 34.4[24.7[22.1] 21| 22.6] 23.7[ 19.9[ 15.9] 14.3] 12.5) 11.1] 9.7 10[ 8.6] 8.6] 8.8] 8
£[FE([50.2] 42| 30.2(24.8[22.1]19.5] 17.8] 14.5/ 11.1{ 11.7{ 10.3] 7.9] 6.9] 6.8] 6.5 6.4 6.4] 6

M RFELRE

(2) 108D ATHEIRP#E
(AN)
500
450
400
350
300
250
200
150
100

50
0

—_
o

T8 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28
kR () —e— AR () e 2F ()

—~

33




5

10K DIERESIE

H22

RS 4RES
(EF/IZ 22

PERRE 4 KBS E
——ERER A 2F

5.94

r TEBRANILRR D A )L R REEE,

H26

a2 0—7, HERRE)

34

H29 H30

3.37

oA

R1

R

i

g’ug



